

加沙停火谈判僵持不下

卡塔尔施压、马克龙警告以色列

加沙停火谈判陷入胶着,国际社会持续对以色列施压。卡塔尔外交部发言人安萨里26日表示,以色列尚未对加沙地带停火谈判调解方的提议作出任何正式回应,卡塔尔呼吁国际社会向以色列施压,敦促其作出回应。法国总统马克龙则公开给以色列总理内塔尼亚胡回信,直言占领加沙无法带来胜利,反而会令以色列更加孤立。

卡塔尔:“球在以色列一方”

安萨里说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)此前已宣布接受新的停火提议,该提议在很大程度上与以色列先前提出的要求一致,现在“球在以色列一方”。

安萨里说,自哈马斯作出积极回应已过去近十天,但以色列方面仍无正式答复。目前调解方正与各方保持密切沟通,致力于推进谈判进程。

哈马斯18日宣布,同意调解方埃及和卡塔尔关于加沙地带停火方案的最新提议,内容包括停火60天和释放一半被扣押人员。

哈马斯和以色列7月6日起在卡塔尔首都多哈举行新一轮间接谈判。因不满哈马斯就停火方案所提意见,以方同月24日召回谈判人员,寻求“替代选项”,并于8月8日出台以军接管加沙地带北部加沙城的计划。据以媒报道,以军对加沙城的军事进攻预计9月中旬开始。

马克龙: 占领加沙不会给以色列带来胜利

法国《世界报》26日刊登法国总统马克龙给内塔尼亚胡的一封回信,马克龙在信中指出,占领加沙地带、强迫巴勒



斯坦人流离失所,永远不会给以色列带来胜利。

内塔尼亚胡17日致信马克龙,表达了对“法国反犹太主义抬头”的担忧。马克龙在回信中说,鉴于内塔尼亚胡在他收到信之前就公开了信件内容,出于对等原则,他也选择将回信同时在媒体上公布。

马克龙表示,法国一直积极打击反犹行为,但内塔尼亚胡却在信中指责法国“不作为”,这种指责令人无法接受,是对整个法国的“冒犯”。

就以色列决定启动新一轮攻势以“最终重新占领加沙地带”,马克龙表示,占领加沙地带,强迫巴勒斯坦人流离失所、忍饥挨饿,散布充满仇恨的言论,吞

并约旦河西岸,这些永远不会给以色列带来胜利。“相反,这些行为只会加剧你们国家的孤立,助长那些以此为借口进行反犹活动的人,并危及世界各地的犹太社群。”

马克龙呼吁以色列停止在加沙地带发动“致命和非法的长期战争”,“因为这将使你们的国家蒙受耻辱,使你们的人民陷入困境”。他还呼吁以色列停止在约旦河西岸“非法和毫无理由”地扩建定居点。

他重申法国将承认巴勒斯坦国的决心。“实现持久和平需要建立一个主权的巴勒斯坦国,该国承认以色列及其安全权利,实现非军事化,并与以色列和平共处。”

(据新华社)

相关新闻

以军称空袭医院 为清除哈马斯设施 哈马斯驳斥“毫无根据”

新华社电 以色列国防军26日就加沙地带纳赛尔医院空袭事件公布初步调查结果,称以军在行动中发现巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在医院区域安装了军事监控设施,遂采取打击措施予以清除。哈马斯当天驳斥以军说法“毫无根据”。

以军声明称,调查发现该监控设备被用于“监视以军动态并引导恐怖活动”。以军总参谋长扎米尔在声明中表示,以军在行动中“击毙6名恐怖分子”。他对平民伤亡表示遗憾,并称将对空袭授权程序和战场决策过程进行进一步审查。

同一天,哈马斯发表声明说,以色列袭击医院的解释是“试图通过编造一个虚假的理由来为罪行辩护”,“仅仅是为了逃避对这场彻头彻尾的大屠杀的法律和道德责任”。

以色列国防军发言人埃菲·戴弗林25日在一份声明中证实,以军当天早些时候在纳赛尔医院区域实施了空袭,并表示注意到有关造成包括记者在内的平民伤亡的报道,称以军“从不以平民为攻击目标”。

加沙地带消息人士25日说,以军当天先是轰炸纳赛尔医院,接着袭击前来救援的医务人员,共造成包括5名记者在内至少20人死亡。

俄方代表呼吁德国:

不要掩盖“北溪”管道爆炸真相

新华社电 俄罗斯常驻联合国第一副代表德米特里·波利扬斯基26日表示,德国掌握的有关“北溪”天然气管道爆炸事件的信息比它披露的要多,希望德方不要掩盖真相,展现真正的合作。

波利扬斯基当天在联合国安理会审议“北溪”管道问题时发言说,破坏“北溪”管道的“恐怖主义行为”对许多国家的利益造成严重打击,“毫无疑问,我们需要对所发生的事情进行细致的调查,确定肇事者,并确保此类罪行不再发生”。他呼吁德国不要试图掩盖真相,而应展现真正的合作,提供全面的信息。

波利扬斯基还表示,俄方在相关调查以及逮捕嫌疑人过程中一直“被蒙在鼓里”,俄方认为欧洲主导的事件调查正朝着错误方向发展。

2022年9月26日,连通俄罗斯和德国以及其他欧洲国家的波罗的海海底输气管道“北溪-1”和“北溪-2”在丹麦、瑞典附近海域发生剧烈爆炸,大量天然气泄漏。调查发现,4条管道中的3条发生泄漏,疑遭人为破坏。本月21日,德国联邦检察院发布消息说,在意

大利方面协助下,一名涉嫌参与“北溪”天然气管道爆炸事件的乌克兰男子目前在意大利被捕。

韩国特检组

将于29日对金建希提起公诉

新华社电 韩国负责调查前总统尹锡悦夫人金建希相关案件的“金建希特检组”26日在记者会上表示,将于29日对金建希提起公诉。

据韩联社报道,这将是韩国宪政史上首次有前总统配偶在被羁押状态下移交法院审理,也将是韩国宪政史上首次出现前总统夫妇同时在押受审的情况。

本月7日,“金建希特检组”以涉嫌违反资本市场法、政治资金法、特定犯

罪加重处罚法为由,向韩国首尔中央地方法院提请批捕金建希。

经必要性审查后,首尔中央地方法院12日深夜以“担心(嫌疑人)销毁证据”为由签发对金建希的逮捕令,金建希随后被收押至首尔南部拘留所。据韩联社报道,金建希的审前羁押将于本月31日到期。

自被捕后,金建希已接受特检组四次传唤,对大部分讯问保持沉默。

美“星舰”实施第十次试飞

新华社电 美国太空探索技术公司新一代重型运载火箭“星舰”26日从美国得克萨斯州发射升空,实施第十次试飞。火箭第一级和第二级均在预定海域溅落。

太空探索技术公司直播画面显示,美国中部时间26日18时30分许(北京时间27日7时30分许),“星舰”从位于得克萨斯州南部的发射基地升空。两分多钟后,火箭第一级“超级重型”助推器和第二级飞船成功分离。助推器随后完成返航燃烧,并在预定海域实现受控溅落。

飞船则实现了预期的亚轨道飞行,并部署了太空探索技术公司的8颗“星链”模拟卫星。这是“星舰”首次在太空完成卫星部署模拟演练,旨在验证飞船的部署机制和控

制能力。

此后,飞船的一台“猛禽”发动机完成在轨再点火测试。发射40多分钟后,飞船开始受控再入地球大气层,随后完成着陆燃烧,并在印度洋预定区域溅落。

据太空探索技术公司介绍,此次任务重点目标包括“星舰”首次在太空进行卫星部署模拟演练、火箭助推器着陆燃烧试验、飞船再入阶段耐热性测试等,为实现“星舰”的回收复用积累关键数据。

“星舰”火箭总长约120米,直径约9米,由两部分组成,第一级是长约70米的“超级重型”助推器,第二级是“星舰”飞船,两级均可重复使用。该火箭的设计目标是将人和货物送至地球轨道、月球乃至火星。

乌克兰多地能源和 天然气输送设施遭空袭

新华社电 乌克兰能源部27日在社交媒体发文称,26日晚至27日凌晨,俄军对苏梅州、波尔塔瓦州、切尔尼戈夫州、哈尔科夫州等地区的能源和天然气输送系统基础设施发动空袭。

乌能源部称,凌晨1时,苏梅市的一处关键变电站遭无人机袭击,相关设施被摧毁,袭击导致苏梅市大片区

域以及工业企业的电力供应中断。波尔塔瓦州的天然气输送设施遭到大规模袭击并严重受损。各地遇袭情况正在核实中,乌国家紧急情况局救援人员正在遇袭地点开展救援工作。

乌能源部称,乌能源和天然气公司技术人员正在努力恢复能源和天然气供应。